
Вариант № 3254

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — химия

Даны четыре пронумерованные пробирки с веществами. О них известно следующее:
— в пробирке 1 находится кристаллическое вещество, в остальных пробирках  — жидкости;
— содержимое пробирок 2 и 3 смешивается с водой в любых соотношениях;
— вещество из пробирки 3 окрашивает лакмус в красный цвет;
— вещества из пробирок 1 и 4 реагируют с бромной водой, при этом образуются белые осад-

ки.
Все агрегатные состояния веществ указаны при н. у. Установите соответствие между назва-

нием вещества и номером пробирки, в которой оно находится.

НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
А)  фенол
Б)  анилин
В)  пропановая кислота
Г)  этиловый спирт

№ ПРОБИРКИ
1)  1
2)  2
3)  3
4)  4

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца, например: А1Б3В4Г2.


